



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**INAUGURAN OBRAS.** El pasado fin de semana se efectuó la inauguración de numerosas obras realizadas en el cuartel de la Policía de Aduana, cuyo director general, coronel Juan Pablo Gálvez y el

Viceministro de Hacienda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, presdieron los actos alusivos mediante el corte de la cinta simbólica. Asistieron otros funcionarios de Estado y personas especialmente invitadas.

## Lamenta violencia el Ministro de Justicia

“Es lamentable que sucedan hechos violentos en estos momentos cuando todos los salvadoreños estamos empeñados en una lucha por la paz...”  
Lo anterior lo expone el Dr. Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Justicia, al referirse a la muerte del Inspector Eduardo Henri-

quez Pérez, Segundo Jefe del Penal de San Francisco Gotera, Morazán, quien fuera acribillado a balazos el pasado 16 de Julio en la Carretera Ruta Militar.  
Señala, que en relación con el cambio del Jefe del Penal de San Francisco

—Pasa a la página 60—

## Opina sobre industria turística salvadoreña

El desarrollo turístico tiene que llegar a ser uno de los más importantes renglones de la vida económica de nuestro país, según opina el señor Ernesto Quinónez, experto en esa importante industria.  
Tiene ya 33 años de experiencia en empresas aéreas, agencias de viajes, con cobertura por todo el

mundo. Conoce al dedillo, toda la problemática, las proyecciones de la industria, sus necesidades, su desenvolvimiento y alcances.  
El citado profesional, se inició con Pan American World Airways, y posteriormente sirvió a TACA,

—Pasa a la página 27—

## Abogado fue muerto de un balazo en su bufete

El abogado Daniel Quinteros Velasco, de 51 años, fue muerto de un balazo en la cabeza, que le disparó un desconocido, al penetrar al interior de su bufete en el edificio Cross, en Calle Arce No. 1155.  
Fue perpetrado el crimen, a las 9 y 45 minutos de la mañana del Sábado anterior, cuando el profesional

se hallaba en su escritorio, preparando documentos que usaría para diligencias en el transcurso del día.  
Una de esas diligencias estaba relacionada con una boda que efectuaría en esta capital, y precisamente tendría que efectuar an-

—Pasa a la página 23—

—Pasa a la página 33—

# Agua contaminada San Rafael Cedros

Por lo menos diez mil habitantes de la población de San Rafael Cedros en el Departamento de Cuzcatlán, consumen agua contaminada con heces fecales, informan autoridades de salud en dicha población.  
El problema se detectó a través de muestreos en los tanques de captación, que viene efectuando la oficina de Saneamiento desde 1982, sin que hasta la fecha los organismos encargados, a pesar de haberles informado, hayan hecho algo por solucionar el grave problema.

ANDA, como organismo rector del servicio de agua potable en dicha localidad, está imponiendo muchas por atrasos a los pagos mensuales, al igual que lo está haciendo en todo el país, sin estar proporcionando agua potable sino que contaminada.  
Por su parte los habitantes de dicha localidad, se encuentran sumamente preocupados porque en ninguna institución oficial responden favorablemente, para ayudar a solventar el problema en referencia.  
El parasitismo intestinal, procesos

—Pasa a la página 60—

# Alarma cifra de defunción niñez

Un promedio de 60 partos diarios atiende el Hospital de Maternidad de San Salvador, según informa el Dr. Ricardo Henríquez Quinónez, Médico Pediatra.

Al hacer un análisis de la cifra mencionada, explica el citado médico, que esto da un número aproximado de 20 a 22,000 partos anuales.

Dice que es el producto de nueva vida, nuevo universo que asoma a la ventana de este duro mundo en que vivimos. Puntualiza que son 20 a 22,000 nuevos seres humanos, que necesitan amor, cuidado y esmerada atención.

## Actos religiosos terminan Sta. Ana

(Santa Ana). Con la grandiosa procesión de las veneradas imágenes de Señora Santa Ana, la Santísima Virgen y San Joaquín, finalizaron las fiestas patronales de esta ciudad.  
Desde el 17 de los corrientes, que se iniciaron las festividades, Santa Ana se vio visitada por peregrinos y visitantes de todas partes del país. Asimismo se vieron vehículos con placas de Guatemala y Honduras, cuyos ocupantes llegaron a disfrutar de los diferentes eventos y exposiciones presentadas.

—Pasa a la página 60—

Añade que de los 60 niños diarios que nacen, 10 aproximadamente, afirma, vienen enfermos y 2 mueren a diario. Es decir, quedaban 8 diariamente para ser tratados con el fin de curarles y salvarles la vida.  
El Dr. Henríquez Quinónez, señala que al salvarles la vida sin metodología ni equipo adecuado el porcentaje de niños que quedaban con daños cerebrales muy altos. Quizá 4 de los 8; quizá más. ¿A qué se debe ese daño cerebral? a la Anoxia Neonatal (falta de oxígeno en todo el

—Pasa a la página 58—

## Localizan a niño que plagiaron en tienda

Un menor de año y medio de edad que fue plagiado en una cafetería, casi enfrente de sus familiares, fue localizado por sus padres, según informaron ellos, horas después de haber anunciado el secuestro.  
Se trata de José Roberto Torres, quien se encontraba de visita en la cafetería,

cuando sorpresivamente desapareció cuando fuerte lluvia azotaba la capital y sectores de la periferia.  
La madre del menor señora Dinora Torres Hidalgo, al informar sobre el robo de su hijo explicó que una mujer aparentemente

—Pasa a la página 33—

## Piden honestidad en reformas judiciales

Círculos profesionales opinan que las reformas judiciales deben efectuarse, dentro de un marco de verdadero profesionalismo, sin que intervengan otros factores, que no sean el bien común.  
Sugieren que deben intervenir personas idóneas, por ejemplo si se va a re-

formar la legislación penal, deberán contratarse los jurisconsultos especializados en materia, tanto teóricos como prácticos.  
Se necesita que quienes tengan a su cargo tales reformas, sean los abogados más foguados en materia;

—Pasa a la página 33—

## Desayuno gnóstico a beneficio comunidad

Recaudar fondos para la continuación de programas en beneficio de la comunidad, es el objetivo del Desayuno Espiritual organizado por la filial 27 de Octubre del Movimiento Gnóstico Cristiano.  
Así lo expresaron en visita a LA PRENSA GRAFICA, los señores Rafael De León Escobar, presi-

dente; y José Isabel Martínez, señalando que la actividad tendrá lugar el 4 de Agosto próximo en el Hotel Camino Real a partir de las 7 de la mañana.  
Las actividades de la institución, añadieron, están al servicio de las comunidades y ha sido creada

—Pasa a la página 60—



**MURIO.** El joven Hugo Edgardo Herrera Barraza, murió en Los Angeles, California, EUA, por un balazo que le disparara un mexicano, informan. Sus restos fueron traídos al país, con grandes esfuerzos de sus padres.

## Traen restos de un salvadoreño

(Armenia). Los restos del joven, Hugo Edgardo Herrera Barraza, quien fuera muerto por un disparo hecho por un mexicano, han sido traídos al país, con gran esfuerzo hecho por sus padres.  
Informan los familiares del joven, residentes en la ciudad de Armenia, que el hecho ocurrió la semana pasada en la ciudad de Los Angeles, California, en los Estados Unidos de América, donde trabajaba el joven Herrera Barraza y tenía varios años de residir.

—Pasa a la página 33—



**MUERE.** José Ovidio Serrano, de 22 años de edad, estudiante de Derecho en la USAM, murió el Sábado en la madrugada, en accidente de tránsito ocurrido en el redondel Masferrer, de la colonia Escalón.



—Foto de LA PRENSA, por Larín

**BANDEJA DE PLATA.** La Sociedad de Medicina Interna de El Salvador, llevó a cabo el Sábado pasado, en el Circuito Deportivo Internacional, su Primer Asamblea General Extraordinaria, durante la cual, la Directiva hace entrega al Dr.

Juan José Fernández, una Bandeja de Plata en reconocimiento a su meritisimo labor profesional. De izquierda a derecha: Doctores, Guillermo González, Jorge Ramírez Chávez, René Daehn, Dr. Fernández, José Benjamín Ruiz Rodas, presidente; y German Cea Cerros.